

**MIHAELA CĂLUȘER**



**ALUMNI DE  
SUCCES**

**ABSOLVENTĂ A  
FACULTĂȚII DE  
ELECTROTEHNICĂ  
PROMOȚIA 1992**



**Doamna Mihaela Călușer este absolventă a Facultății de Electrotehnică a Universității Tehnice din Cluj-Napoca, promoția 1992, specializarea Acționări Electrice.**

A fost cadru didactic asociat timp de doi ani la catedra de Acționări Electrice, după care, în anul 1995, s-a angajat într-o agenție de turism, unde a lucrat până în 1997.

Inspirată de un concediu inedit, a hotărât să dezvolte o afacere în domeniul turistic. Așa a luat naștere Wens Tour, azi Wens Travel, o companie de turism cu servicii complete, certificată IATA. Alături de o echipă de 32 de oameni, maeștri în design de călătorii, d-na Călușer recreează harta lumii prin experiențele minunate ale prietenilor de călătorie, clienții lor.

A ajuns la o afacere cu peste 10.000 de clienți, pentru care organizează evenimente, conferințe, dar și vacanțe personalizate, într-o perioadă în care o mare parte din cele peste 3.000 de agenții de turism s-au orientat pe vacanțe "low cost".

Pe parcursul carierei profesionale participă la workshop-uri și urmează cursuri de calificare (în zona de leadership, vânzări, comunicare interpersonală și management) care o vor ajuta să dezvolte business-ul pe care îl conduce și proiectele în care se implică.

În 2016 devine membru fondator în Camera Bilaterală de Comerț Polono-Română, iar în 2017 pune bazele unui Cluster de Turism – Transilvania Tourism Cluster, alături de alți 20 de membri, printre care și Primăria Municipiului Cluj-Napoca, Blue Air, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară, Asociația Română pentru Industria Electronică și Software și Muzeul Etnografic Cluj. Prin colaborarea deschisă și neconcurențială între entități turistice din zonă se dorește dezvoltarea serviciilor turistice și ridicarea la nivel internațional a imaginii Transilvaniei turistice.

## ABSOLVENTĂ A FACULTĂȚII DE ELECTROTEHNICĂ PROMOȚIA 1992



Doamna Mihaela Călușer, ajută la promovarea României și stabilirea de relații de afaceri româno-poloneze în cadrul mediului cultural, educațional și economic, prin funcția de Consul Onorific al Poloniei la Cluj, pe care o deține începând cu 2019 și până în prezent.

Pe plan social, pe lângă implicarea în acțiunile organizate și coordonate de către AFA - Asociația Femeilor de Afaceri Cluj, a devenit membru fondator în Camera de Comerț, Industrie și Agricultură Româno-Suedeză, unde ocupă funcția de vicepreședinte.

Un real ambasador al incluziunii sociale, cu încrederea că mentalitățile se pot schimba, doamna Mihaela Călușer, împreună cu echipa Wens Travel și prin fundația Sagapo, organizează și susține edițiile „Atipic Beauty” – gala de fashion dedicată persoanelor cu dizabilități. Acest proiect este conceput pentru a crește gradul de conștientizare a persoanelor cu dizabilități din România, iar cele mai recente colecții ale creatorilor de modă români sunt prezentate de modele în scaune cu roțile și de celebrități românești.

Cunoscută în rândurile clujenilor, implicată în proiecte mereu inovatoare din punct de vedere social, cu o atenție deosebită pentru nevoile celor din jur, pentru ideile creative și rezultatele de înaltă calitate, doamna Mihaela Călușer este nominalizată la Gala Premiilor Avantaje „Femeia anului 2016”, la categoria „Antreprenoriat”.

Wens Travel este o companie de turism cu servicii complete, una dintre agențiile de turism românești care înțeleg rolul de consilier, sfătuitor și ghid în personalizarea vacanțelor, călătoriilor de business și organizării de evenimente. Pentru mai multe informații vizitați [www.wenstravel.ro](http://www.wenstravel.ro).